

● 记者走市场 ●

加紧生产 招募员工

本地电商备战“双11”

本报讯(记者 李兴华)今年是“双11”的第13个年头,打开各大电商网站,各种打折促销、直播带货等活动如火如荼,让人眼花缭乱。记者昨日走访了解到,我市一些电商摩拳擦掌,积极备战“双11”。

在新荣区西村乡谢家场园区,华进薯业有限责任公司正在加紧生产水晶粉丝和方便粉丝,他们计划利用电商平台的“双11”活动推动产品销售。据该公司相关负责人介绍,近年来通过互联网渠道,为农民与市场之间架

起了一座丰收的金桥,促进了农业与农村经济发展,带动了农民增收、企业增效。目前,该公司已直接带动当地和周边马铃薯种植户1万户,种植面积达3万余亩。

昨日16时,在海盛商厦经营女装的张春正与工人们忙碌着分装、打包……他告诉记者,从去年开始在线上销售,通过一年的尝试,线上销售给他带来了不俗的销量,所以今年“双11”更是做了大量的前期准备,在保证货物充盈的同时还增加了直播人数,计划“双11”

当天要播24个小时,希望能取得好的销售业绩。

同样备战“双11”的,还有电商产业园区的不少公司。记者在一家家居家用纺织品公司看到,客服工作人员正忙着进行售前售后服务,他们主要经营床上用品、纺织用品及服装销售等,为了今年的“双11”,他们还临时招募了10多名打包、分装人手,以确保把最好的产品以最快的速度送到顾客手中。“做好准备,才能打好仗。”该公司相关负责人说。

我市商超铆劲促销抢占市民“购物车”

本报讯(记者 孙露)“双11”临近,本市实体商超都提前预热促销,借“双11”这趟快车迎接秋冬消费旺季。10月31日,记者走访市场看到,超市、商场、家居、餐饮等实体店相继推出特价、一口价、满减等多种优惠活动,简单直接的优惠方式吸引了不少市民选购。

在清远西街某商场内,“双11”的宣传广告挂满了各个区域,服饰区、家电区、日用品区,满98元立减28元、超值爆

品特惠购、美妆领券7.8折,吸引了不少市民选购。一位销售人员表示,商场提前开启“双11”促销模式,线下与线上同步,折扣力度很大,不仅受到中老年人喜爱,年轻人的购买热情也挺高。

记者在采访中注意到,与往年不同的是,今年除了价格优惠外,本地实体商家的宣传页内,“新品”“会员”“直播”等关键词被反复提及,在助力商家实现增量等方面各有侧重。比如:抖音、快

手等电商新贵,正从以前的弱参与,开始站在“双11”的舞台前。我市一些家居、家装、餐饮店纷纷在多个电商平台开播,并做好了营销计划,让今年的“双11”更显热闹。

对此,业内人士分析,在未来两个月,“双11”“双12”不仅是线上的狂欢,线下各类促销活动也精彩纷呈,本地商家将借势出击放“大招”,双线互动抢占消费者“购物车”。

天气渐寒 火锅食材用品销售升温

本报讯(记者 李兴华)11月的大同,早晚已有瑟瑟寒意,忙碌了一天来一顿热气腾腾的火锅,可以说是最温暖的慰藉了。记者昨日走访市场了解到,随着气温下降,市民们对火锅的热情高涨,超市里一站式的火锅食材、用品成了热销品。

记者在武定北路某超市看到,食品区的走廊中间设置了火锅食材专区,货架上有各种火锅调味品、锅底料、蘸料等,有一个货架上还专门销售家用小型电磁炉、鸳鸯锅、夹子、漏勺等火锅用具,旁边鱼丸、虾饺、贡丸等散装火锅食材冰柜前客流不断。据超市工作人员介绍,火锅是冷天里人们的最爱。受疫情影响,火锅的消费场景逐渐由传统“到店”模式向“在家”模式转化,超市顺应市场需求,专门增设了火锅专区,让人们一站式买齐火锅食材、用品。

市民郭瑞芳是火锅的忠实爱好者,平常一有时间就会在家煮火锅吃。“已经有好几种鱼丸、虾丸了,再买点蔬菜、肉卷和蘸料吧!”昨日上午,郭瑞芳在超市里挑了一大袋丸子后,又打开另一个冷柜,挑选了牛肉卷和鱼片儿等。



一站式火锅用品方便市民购买

李兴华 摄

供暖期至 加湿器成市场“宠儿”

本报讯(记者 孙露)供暖期开始后,室内暖和了,可是干燥也随之而来,记者10月31日走访市场了解到,不少家电卖场的加湿器成了市场的“宠儿”。

记者在武定北路某家电卖场看到,小家电区显眼位置已摆上了各种各样的加湿器,造型奇特、大小不一的加湿器都在“喷云吐雾”。记者发

现,不同功能和款型的加湿器价格从59元至1890元不等,其中,增加了氧负离子、超声波、智能恒湿、除菌等净化功能,适合孕妇婴儿的加湿器稍贵些。对此,不少消费者表示,噪音大小、加湿效果等基本属性是最关心的指标。正在选购加湿器的王女士说:“今年刚住入新房,暖气来了以后,孩

子每天早晨起床觉得鼻子和嗓子干痒;家里的实木家具也需要保湿养护,准备选购一台加湿器给新房增加点湿度。”

在西环路某超市家电区,不时有顾客前来咨询加湿器。销售人员介绍说,进入供暖期后,加湿器的销量明显增加。

前三季度

利用外资创历史新高

本市新设外商投资企业10家

本报讯(记者 孙向阳)通过对接联系、项目招引、优化服务,我市积极吸引利用外资,前三季度,新设外商投资企业10家,累计投资总额11.1亿美元,创历史新高。这是记者昨日从市商务局获悉的。

今年以来,我市深化与国家部委合作,与中国贸促会商事认证中心、中贸促商事服务有限公司达成合作意向,在企业考察对接、项目推动落地、投资促进活动策划等方面务实合作,聚焦“六新”抓突破,引导外资投向轨道交通、通用航空、新能源技术、5G网络、数据中心、人工智能、大数据等科技应用。

我市积极优化涉企服务,对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单管理制度,建立健全外商投资全流程服务体系,提升服务外商投资企业能力和水平,对在谈、签约、新设和存量再投资企业和项目建立完善调度台账,通过重点跟踪新设和增资企业,了解经营情况和出资计划,解决企业注册登记、外资到账等项目落地过程中遇到的难题,不断优化外商投资营商环境。

我市工业经济平稳运行

本报讯(记者 孙向阳)前三季度,我市全市工业经济平稳运行,367户规模以上工业企业合计完成产值1036.6亿元,同比增长30.8%。这是记者昨日从市工信局获悉的。

前三季度,我市215户制造业完成增加值85.2亿元,同比增长17.6%;115户战略新兴企业完成增加值51.5亿元,同比增长16.9%,新兴产业增速明显高于全市平均增速。

市工信局人士表示,将着力抓好基础产业、凸显优势产业、加快项目建设,推动工业经济增长。重点抓住保供煤产能核增的有利机遇,充分释放煤炭产能,确保新增煤炭产量900万吨,新增产值60亿元以上;加快推进医药行业发展,国药威奇达全年产值实现突破,全行业产值突破130亿元,同比增长20%以上;持续推动纺织产业快速增长,力争全年产值突破15亿元;加快耀邦环境装备工程公司、大同陆港华阳食品公司、惠谷嘉旭生物科技有限公司等重点项目建设进度,千方百计促进项目快建、快投、快入规,形成新的经济增长点。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

